
Ecole Intercommunale publique 
Palmyr Uldéric Cordier - Amancey

Procès verbal du troisième conseil d’école  
mardi 5 juin 2018

Membres du SIVU - maires     :  
-Philippe Maréchal, pdt SIVU,
Amancey, Laurent Voisin,Chantal 
Burla (excusée)
 -Serge Monnet (excusé), Karine 
Grandidier Amondans, SIVU
-Stéphane Bulle - Fertans SIVU
-Henri Gavignet – Aurélie Guinchard 
Malans SIVU
- Vincent Marguet , Emilie Georger 
Montmahoux SIVU
--Sébastien Ledentu , Mme Lamy 
Cléron SIVU
- Monique Marion -Alain Tournier 
(excusé) Bolandoz SIVU

Vincent Pilloix (IEN - B8) 
excusé

Enseignantes :
Nathalie Petithuguenin
Virginie Pichard
 Laurence Marchon 
Corinne Esseiva
Nathalie Jacquet-Morel
Aurélie Mourra (excusée)
Annie Vermot-Desroches

-Jean-Pierre Tonnin 
(DDEN) 

-Marie-Laure Rameau  
( AFR) -excusée

Représentants des parents 
d'élèves
Albesa Jean-Xavier
Débois-Mologni Sophie
Dasque Béatrice 
Colinet France 
Débois Frédérique (absente)
Faivre Stéphanie

Saulnier Ludivine(excusée)
Tirode Anne-Sophie
Wetzel Caroline
Vadot Gaëlle (excusée)
Bourgine Violaine
Grandjacquet Olivier

ATSEM :
Liliane Grandidier, Mélanie 
Cuinet (excusées)

1- Prévisions d'effectifs et répartition pour la rentrée scolaire de septembre 2018     ;   
changement dans l'équipe pédagogique:

TPS PS MS GS CP CE1 CE2 CM1 CM2

7 16 20 20 18 17 14 20 14

146

Répartition possible:

Nathalie 
Petithuguenin

 2 
enseignants

Laurence 
Marchon

Corinne 
Esseiva

Mme Jacquet-
Morel

Mme Vermot-
Desroches

Total

TPS 7 7

PS 16 16

MS 5 15 20

GS 9 11 20

CP 12 6 18

CE1 17 17

CE2 14 14

CM1 9 11 20

CM2 14 14

TOTAL 28 24 23 23 23 25 146



Mme Esseiva est nommée définitivement sur le poste élémentaire dans notre école; quant à Mme 
Pichard, nommée provisoirement, elle quittera l'école en fin d'année. Nous ne connaissons pas 
encore les enseigants qui rejoindront notre équipe.

2- Evaluations CEDRE pour les CM2:
Depuis près de 15 ans, des dispositifs nationaux d'évaluations CEDRE (Cycle des Evaluations 
Disciplinaires Réalisées sur Echantillons) permettent de dresser un état des compétences des élèves 
par rapport aux programmes en sciences; 220 écoles primaires ont été tirées au sort dont Amancey; 
les élèves doivent être évalués en sciences du 4 au 15 juin. 

3- Exercices de sécurité:
Un exercice d'évacuation en cas d'incendie a été réalisé le lundi 14 juin peu avant la récréation; les 
élèves sont sortis en 2 min 12 secondes.
Le jeudi 31 mai, ils se sont confinés dans leur classe sous leur table pendant 10 min dans le cadre 
d'un exercice attentat-intrusion. Le signal d'alarme devra être changé car les coups de sifflet ne sont 
pas suffisamment efficaces.

4- Activités scolaires du troisième trimestre ; sorties pédagogiques; spectacle de fin d'année:
  Activités du troisième trimestre:   
-La Grande Lessive : le 19 avril les enfants ont réalisé des productions plastiques sur le thème 
"Pierres à images et pierres à imaginer". Les dessins ont été étendus dans le hall.

-école et cinéma :  les deux classes de CE/CM ont visionné le film fantastique de Tim BURTON 
"Edward aux mains d'argent" réalisé en 1990 et un film d'animation de Simon Rouby "Adama" 
tourné en 2015; 

-USEP : vendredi 27 avril les CE/CM se sont rendus à Besançon pour une randonnée urbaine dans 
les rues de la ville (pique-nique éco-citoyen avec pesée des déchets). La 3ème rencontre USEP aura 
lieu le mardi 3 juillet au stade Léo Lagrange à Besançon, au programme: athlétisme.

-Lecture : Mr et Mme Charbonnier de l'association "Lire et faire lire" viennent dans notre école tous
les lundis après-midi et lisent des albums à différents groupes d'enfants. A reconduire l'an prochain.

-Exposition de la BIBALL sur le thème des chevaliers ; prêt pour un mois de panneaux explicatifs 
et d'un chevalier sur son cheval installés dans les couloirs et le hall de l'école.

-intervention du SYBERT en CE2/CM1 sur le thème du gaspillage alimentaire avec Laurine Perdrix
– séances suivies d'une visite à la MARPA dans le cadre de la journée "silver-fourchette" le jeudi 24
mai. Des reportages sont diffusées sur Village-FM. Un article est paru dans le Mag.

-l'arbre de la laïcité : enfin baptisé officellement; la plaque a été posée par Mr Henri Gavignet le 24 
mai.

-spectacle de la compagnie ANORME sous le chapiteau 39.01 : les trois classes de Mmes 
Petithuguenin, Pichard et Marchon sont allées voir "DOM'Pouce" , spectacle poétique associant un 
acrobate à un musicien évoluant ensemble.

-visite du collège public Pierre Vernier d'Ornans le vendredi 1er juin : jeu de piste pour connaître les
locaux; cours d'allemand, mot de la Principale puis déjeuner au self; cours d'EPS, d'histoire-Géo 
puis de français.



-CFCMA : visite de l'école de musique de Fertans pour les classes de GS/CP et CP/CE1 le lundi 11 
juin de 9h à 11h pour découvrir les instruments de l'orchestre.

-Potager : les élèves de Mme Jacquet-Morel ont bien travaillé dans le potager; ils ont arraché les 
mauvaises herbes puis ont retourné la terre; les employés communaux ont passé le motoculteur dans
les deux espaces. Le temps orageux retarde le travail dans ces jardins.

-Permis internet avec le chef Luthi de la brigade d'Amancey le lundi 2 juillet pour les CM2. Cette 
année, trop d'écoles étaient inscrites pour la prévention routière; les gendarmes n'ont pas pu 
répondre à toutes les demandes; les CM1/CM2 ne bénéficieront pas de cette intervention. 

-Mr Jaclain de la SNCF interviendra bénévolement dans la classe des CE2/CM1 sur le thème du 
civisme dans les transports en commun. 

   Sorties de fin d'année:  

– les classes maternelles   avec la Compagnie Ordinaire d'Exception, passeront une demi-
journée le 12 juin sous le chapiteau 39.01 sur le thème du cirque. Initialement, les 
enseignantes avaient prévu d'assister à une représentation du cirque Pinder mais étant en 
redressement judiciaire, la séance a été annulée.En outre, elles visiteront la ménagerie et 
admireront les camions et le grand chapiteau du cirque Zavatta à Doubs le 7/06 le matin 
avec pique-nique.

– -les GS/CP   : visite du château médiéval d'Oricourt en Haute-Saône le 2 juillet.
– Les CP/CE1   : visite des Salines Royales d'Arc-et-Senans le 21 juin -2 ateliers sont prévus : 

visite de l'exposition et réalisation d'une oeuvre d'art sur le thème de la ville biomimétique.
– Les CE2/CM1/CM2   : séjour à Lyon les 28 et 29 juin : Au lieu du TGV, ils voyageront en bus

du fait de la grève des cheminots.

   Spectacle de fin d'année:  
Le vendredi 6 juillet, les élèves de l'école vous invitent à leur spectacle intitulé "Cordier fait son 
cirque" qui aura lieu à 19h dans la cour de récréation. Un chapiteau sera installé dans l'après-midi 
(Trail Loue/Lison). L'association les As du crayon offre le verre de l'amitié et organise un pique-
nique partagé.

5- Préparation de la rentrée : liste de fournitures scolaires; adhésion à la coopérative scolaire :
Comme l'an dernier, nous distribuerons aux familles les listes de classes avec le nom de leur enfant 
ainsi que les fournitures scolaires. Tout sera affiché au panneau à l'entrée.

Adhésion à la coopérative scolaire pour la prochaine rentrée : 15 €/enfant, 30€/pour 2 enfants ou 
plus. Pour rappel : cette cotisation unique des familles permet de financer les achats de petites 
fournitures de bricolages pour Noël, la semaine du goût et les fêtes des mères et pères; les 
abonements. La somme récoltée est mutualisée et redistribuée dans les 6 classes au prorata du 
nombre d'élèves par classe.
Maintien de la cotisation à 15 €/enfant.

6- Travaux.Remerciements.
Merci - au SIVU pour le financement de tous nos déplacements, l'achat des alèses pour les 
couchettes du dortoir, et des 4 tables d'élèves.
- aux employés communaux pour leurs diverses interventions (réparation, bricolage, jardin...)
- à l'association Les As du crayon pour leur mobilisation et leurs actions qui nous permettent de 
financer toutes nos différentes sorties et activités de l'année.
-à l'association du Trail Loue/lison pour le prêt du chapiteau.



Travaux : 
-le panneau d'affichage a été endommagé par deux fois au niveau des serrures; 
-les enseigantes aimeraient davantage de rangements;
-le problème de la température trop élevée dans les salles de classe n'est toujours pas réglée;

Mr Maréchal annonce que les travaux d'isolation phonique de la salle de motricité auront lieu cet 
été; la salle devra être entièrement vidée. 

7 - Questions diverses 
-Certains parents se plaignent de l'éclairage insuffisant des escaliers.
-Les cartes de bus sont à renouveler obligatoirement pour la rentrée 2018 pour tous les élèves.

La séance est levée à 20h.

secrétaire de séance directrice d'école
Mme Petithuguenin Mme Vermot-Desroches


